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Aynı ilişki içinde olan iki kişi, çoğu zaman aynı ilişkiyi yaşa-
mazlar. Bir ilişki vardır ama o ilişkinin içinde iki ayrı deneyim, iki 
ayrı algı yaşar. İlişkiler ortak görünür ancak her zaman ortak his-
sedilmeyebilir. Bu bağlamda ilişkiler, sanki iki ayrı iç dünyanın 
kesişimi gibidir. 

Aynı evde yaşanır, aynı günler paylaşılır, aynı cümleler kuru-
lur…ama biri “iyi gidiyoruz” derken diğeri farklı bir duyguyu his-
sedebilir. Bu iki ayrı iç dünya her zaman aynı yerden bakama-
yabilir. Birinin sakinlik dediği, diğerinde mesafe olarak algılana-
bilir. Birinin “her şey normal” dediği yerde diğeri “bir şeyler ek-
sik” algısını hissedebilir. Çünkü burada ilişki ortak, deneyim ise 
kişiye özeldir.  

Hepimiz ilişkilerimizi kendi geçmişimiz, ihtiyaçlarımız ve duy-
gusal deneyimlerimiz üzerinden yaşarız. Kimi için sevgi birlikte 
zaman geçirmek iken, diğeri için ise görülmek, duyulmak ve an-
laşılmaktır. Bu ihtiyaçlar örtüşmediğinde, aynı ilişki içinde iki 
farklı gerçeklik oluşur.  

Biri kendini yeterince çaba gösteriyor hissederken, diğeri ye-
terince değer görmediğini düşünebilir. Biri sorun olmadığını söy-
lerken, diğeri uzun zamandır anlaşılmadığını hissediyor olabilir. 
İşte bu noktada ilişkilerde görünmeyen bir kırılma başlar. Çünkü 
sorun yaşanan olaylar değildir. Sorun, o olayların nasıl anlam-
landırıldığıdır.  
İlişkide algı farkı büyüdükçe, taraflar birbirine değil, kendi iç 

dünyalarına daha çok yaklaştıkları görülür. Bir süre sonra ise; 
“Ben böyle olduğunu düşünmemiştim”, “Senin böyle hissettiği-
ni bilmiyordum” gibi cümleler kurulmaya başlanır. Oysa biri 
uzun zamandır hissediyordur diğeri ise fark etmemiştir. Bu yüz-
den bazı ilişkiler dışardan bakıldığında aniden bitmiş gibi görü-
nür. Aslında o ilişki, iki farklı gerçeklik arasında uzun zamandır 
sessizce ayrışıyordur.  

Belki de ilişkilerde asıl önemli olan, aynı şeyi yaşamak değil 
aynı şeyi hissetmeye yaklaşabilmektir. Çünkü gerçek yakınlık, sa-
dece yan yana olmakla değil birbirinin iç dünyasına temas ede-
bilmekle kurulur.  

Partnerinizle aynı hissetmeyi beklemek biraz ütopik bir bek-
lentidir. Burada amacımız iki farklı insanın aynı şeyleri hissetme-
sinden ziyade, anlaşılmış hissetmesi olacaktır. Yakınlık ve bağ an-
cak bu şekilde güçlenebilir.  
İlişki içinde iki ayrı insan ve iki ayrı gerçeklik olduğunu fark 

ettiğimizde, ilişkiden beklentilerimiz de değişmeye başlar. Belki 
de bu sayede, daha önce bizi zorlayan durumlar artık aynı şid-
dette etkilemeyecektir. Sadece kendi penceremizden değil, karşı-
mızdakinin dünyasından da bakmaya başladığımızda birbirimi-
zin hislerine daha kolay yaklaşabiliriz. İşte bu şekilde iki farklı 
gerçeklik bir ilişkide gayet güzel olabilir. 

AYNI İLİŞKİ İKİ FARKLI GERÇEKLİK

Birleşik Kamu-İş Konfede-
rasyonu İl Başkanı Nedim Zo-
bar, “EPDK kararıyla elektrik ve 
doğal gaza yapılan yüzde 25’lik 
zam da ocağımızdaki yangına 
kelimenin tam anlamıyla benzin 
dökmüştür” dedi. 

Zobar, doğal gaz ve elektriğe 
gelen zamla ilgili açıklama yap-
tı. Zobar, tek başına yaşayan 
emeklinin gelen zamla en az 
488 TL fatura ödeyeceğini ifa-
de etti.  

 
“Dünyadaki fiyat 
endeksinin aksine  

zamlanmıştır” 
Zobar, şunları kaydetti:  
“Ücretli çalışanların alım gü-

cü enflasyon karşısında günden 
güne erir, halkın yoksulluğu de-
rinleşirken hükümet; gelir ada-
letsizliğini ve hanemizdeki yan-
gını büyütecek adımlar atmaya 
devam ediyor. EPDK kararıyla 
elektrik ve doğal gaza yapılan 
yüzde 25’lik zam da ocağımız-
daki yangına kelimenin tam an-
lamıyla benzin dökmüştür. Çalı-
şan nüfusun ezici çoğunluğu 
açısından maaşların üçte ikisine 
yakını sadece barınma gideri ve 
faturalarla erirken, son zamlarla 
birlikte faturalar daha da kaba-
racak, halkımız daha da yoksul-
laşacaktır. Kamu emekçisinin ve 
emeklisinin maaşları yerinde 
sayarken, asgari ücret daha yı-
lın ilk çeyreğinde açlık sınırının 
gerisinde kalmışken konutta 
elektriğe ve doğal gaza yapılan 
yüzde 25 zam; matematiğe de 
adalete de vicdana da aykırıdır. 
Bugün itibarıyla geçerli olacak 
zamlarda hanelerdeki en düşük 
tüketim hali, yani tek bir kişinin 
tüketimi baz alındığında en dü-
şük faturanın 289 TL’den 488 
TL’ye çıkacağı hesaplanmakta-
dır. Örneğin tek başına yaşa-
yan, asgari ücretin yarısı bile et-
meyen emekli maaşıyla açlık 
savaşı veren bir emeklimiz artık 
en az 488 TL elektrik faturası 
ödeyecektir. Bunun adı zam de-
ğil soygundur. Üstelik enerji 
üretim ve dağıtımını bir kamu 
işi olmaktan çıkarıp özelleştiren 
iktidar, bu zammı da halkın sır-
tından büyüyen o şirketlere de-
ğil yine halkın sırtına yüklemiş-
tir. Dağıtım bedeline yapılan bu 
zamla iktidarın yandaşı olan 
enerji şirketleri korunmuş, va-
tandaş soyulmuştur. Doğal gaz-
daki durum da aynıdır. Her se-
çim öncesi müjdelenen doğal 
gaz, seçim yokken yine 20 yıldır 
olduğu gibi birdenbire, dünya-
daki fiyat endeksinin aksine 
zamlanmıştır. 

 
“Bizim ödeyecek gücümüz 

kalmadı” 
BOTAŞ’ın açıkladığı yeni ta-

rifeye göre konutlarda kullanı-
lan doğal gazın metreküp fiyatı 
7,77 liradan 10,625 liraya yük-
seltilmiştir. Yani aslında yaklaşık 
%36 zam yapılmıştır. Ayrıca tıp-
kı elektrikte olduğu gibi doğal 

gazda da karmaşık tarifeler eliy-
le soygun derinleştirilmektedir: 
BOTAŞ’ın açıkladığı yeni tarife-
de konut tüketicileri için kade-
meli uygulamaya geçilmiştir. 
Her il için son beş yıllık ortala-
ma tüketim verileri baz alınarak 
hesaplanacak aylık tüketim li-
mitini geçen konut kullanıcıları-
nın doğal gaz tarifesi ise metre-
küp başına 18 lira olacaktır ki 
bu, yüzde 132 zam demektir. 
Zor durumdaki ülke sanayisini 
de vuracak olan bu enerji zam-
ları, biz mesken kullanıcılarını 
ise tam anlamıyla süründüre-
cektir. Bu son zam yağmuruyla 
birlikte; mesken kullanımında 
sadece son dört yılda elektrik 
dağıtım bedeline yüzde 633, 
doğal gaza ise yüzde 275 zam 
yapılmıştır. Bu tablonun özeti 
şudur: Devlet şirket gibi yönetil-
mektedir. Yanlış enerji politika-
larının bedeli halka ödetilmek-
tedir. Sadece zam yağmurlarıy-
la değil labirent niteliğindeki ta-
rifeler aracılığıyla yapılan bu 
soygunun ön cephesinde ise 

hükümet “sübvansiyon” masal-
ları anlatmaya devam etmekte-
dir. Tüm bu pişkinlik zinciri de 
TÜİK’in aklımızla alay edercesi-
ne düşük açıkladığı enflasyon 
oranlarıyla taçlandırılmaktadır. 
Birleşik Kamu-İş olarak hükü-
mete sesleniyoruz: Halk ekono-
mik olarak değil ay sonunu, bir 
sonraki günü bile nasıl getirece-
ğini bilemez bir haldedir. Ücret-
lere kaşıkla; harçlara, cezalara, 
kiralara, vergilere kepçeyle ya-
pılan artışların üzerine gelen bu 
zam yağmuru, ülkedeki gelir 
adaletsizliğini daha da derinleş-
tirecektir. Sadece bir kez olsun 
yandaş sermayeyi değil halkı 
düşünün ve bu adaletsiz, hak-
sız, mantıksız zamları geri çekin. 
Enerjinin dağıtım bedeline zam 
yapacağınıza o dağıtımı neden 
devletin elinden alıp şirketlere 
verdiğinizi düşünün ve o ‘be-
del’i kendiniz ödeyin. Çünkü 
bizim ödeyecek gücümüz kal-
madı.” Haber Merkezi  

“Zam ocağımıza benzin dökmüştür” 
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Edirne'de geçen yıl okul 
bahçesinde 30 bıçak darbesiy-
le öldürülen 15 yaşındaki Gül-
den Coni için adalet yürüyüşü 
düzenlendi. Gülden Coni'nin 
ablası Nuran Alüzrek, "Bugün 
ben Gülden’in mezarına gidip 
ona şunu söylemek isterdim: 
‘Güldenim rahat uyu, adalet 
yerini buldu. Bunu yapan kişi 
en ağır cezayı aldı'. Ama bunu 
söyleyemiyorum çünkü geldi-
ğimiz noktada bir hayat topra-

ğın altında kalırken onu hayat-
tan koparan kişi tam tamına 5 
sene sonra elini kolunu sallaya 
sallaya dışarı çıkacak" dedi. 

Eski Cami önünde topla-
nan Coni'nin ailesi ve sevenle-

ri Saraçlar Caddesi PTT önüne 
kadar yürüdü. Gülden Co-
ni'nin ablası Nuran Alüzrek, 
Gülden’in katilinin 5 yıl sonra 
serbest kalacağını söyledi. 
Alüzrek, Gülden için adaleti 
aramaktan vazgeçmeyeceğini 
ifade etti.  

“Yarım kalan hayatın  
hesabını sormaya  

çalışıyoruz” 
Alüzrek, şunları kaydetti: 
“Sadece bir insan ölmedi. 

O gün bir ev sustu, bir anne 
çöktü, bir baba yarım kaldı. O 
gün bizim hayatımız durdu 
ama dünya dönmeye devam 
etti. İşte en ağır gelende bu ol-
du bizim için. Hayatın durduğu 

yerde hayatın devam ediyor 
olması. Bugün ben Gülden’in 
mezarına gittiğimde şunu söy-
lemek isterdim: ‘Gülden’im ra-
hat uyu. Adalet yerini buldu. 
Sana bunu yapan kişi hakketti-
ği en ağır cezayı aldı’ ama bu-
nu söyleyemiyorum çünkü bu-
gün geldiğimiz noktada bir ha-
yat toprağın altında kalırken 
onu hayattan koparan kişi tam 
tamına 5 sene sonra elini kolu-
nu sallaya sallaya dışarı çıka-
cak. Benim kardeşim bir istatis-
tik değil, benim kardeşim bir 
haber başlığı değil, benim kar-
deşim yarım bırakılmış bir ha-
yattır. Yarım bırakılmış hayal-
lerdir. Yarım bırakılmış bir 
ömürdür. Bir yıldır bu yarım 
kalan hayatın hesabını sorma-
ya çalışıyoruz.” 

Daha sonra Gülden Co-
ni'nin ruhuna dua okundu. 

Gülden’in ölümünün birinci 
yılında gerçekleşen basın açık-
laması ve yürüyüşe CHP İl 
Başkanı Yücel Balkanlı, Mer-
kez İlçe Başkanı Volkan Akgün-
gör ile sivil toplum kuruluşu 
temsilcileri de destek verdi.    

Haber Büşra Akıllı 

Edirne Ticaret Borsasında, 
buğday ve ayçiçeği satış fiyatı 
yükselişe geçti.  

Edirne Ticaret Borsası’nda 
yapılan salon satışında 17,8 
protein, 1. sınıf kırmızı ekmek-
lik buğdayın kilogram fiyatı 
17,25 liradan işlem gördü. 
44,4 yağ oranına sahip ayçiçe-
ği ise 34 liradan satıldı.  

Edirne Ticaret Borsasında 

buğday, 30 Mart 2026 tarihin-

de en yüksek 14,47 TL’den ay-

çiçeği ise en son 27 Mart 2026 

tarihinde en yüksek 31,96 

TL’den alıcı bulmuştu.  

Haber Ergin Yıldız

Gülden için adalet yürüyüşü 

PAKİZE BALTA vefat etti.  
Mehmet Balta’nın eşi, Yalçın, Yavuz Erdi Balta’nın anneleri, 

84 yaşındaki Pakize Balta vefat etti. 
Cenazesi Pazartesi günü Şahmelek Camii’nde kılınan öğle 

namazının ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi. 
 
MEHMET GÜVENÇ vefat etti.  
TEK’ten emekli merhum İbrahim ve merhume Nebibe Gü-

venç’in oğlu, merhume Fatma Karaağaç ve merhum Yusuf Gü-
venç’in kardeşi, merhume Didar Güvenç’in eşi, Olcay Güvenç 
ve Nebile Altın’ın babası, Elif Altın ve Zeynep Güvenç’in dede-
si, Mevlüt Altın ve Gülşen Güvenç’in kayınpederi, 82 yaşındaki 
Mehmet Güvenç vefat etti. 

Cenazesi Pazartesi günü Lala Şahin Paşa Camii’nde kılınan 
ikindi namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
ERGÜN ZÖNGÜR vefat etti.  
Kapıkule Başmüdürlüğü’nden emekli merhume Şükriye 

Zöngür’ün eşi, Ersin Zöngür ve Derya Akar’ın babaları, Akgün, 
Necati, Latif, Erdoğan, Kemal ve Ülfet Zöngür’ün ağabeyleri, 89 
yaşındaki Ergün Zöngür vefat etti. 

Cenazesi Pazartesi günü Eski Camii’nde kılınan öğle nama-
zının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
AHMET ILDIRER vefat etti.  
Ayşekadın semti sakinlerinden Mükerre Ildırer’in eşi, Murat 

Ildırer ve Ayşe Tuna’nın babaları, Hüseyin ve Muteber Ildırer’in 
ağabeyi, Cansu Ildırer ve Zeynep Ürütük’ün amcaları, 73 yaşın-
daki Ahmet Ildırer vefat etti. 

Cenazesi Pazartesi günü Lala Şahin Paşa Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Yıldırım Mezarlığı’na defnedildi. 

 
KAYA BOYDACI vefat etti.  
Merhum İdris Boydacı’nın  eşi, Raci, Birol, Birsen ve Bedri-

ye’nin anneleri, 90 yaşındaki Kaya Boydacı vefat etti. 
Cenazesi Pazartesi günü Akmescid Camii’nde kılınan öğle 

namazının ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi. 
 
HAKAN DİNÇ vefat etti.  
Merhum kınacı Muhittin’in oğlu, Özgür Kürşat 

Dinç’in babası, Aydın Dinç, Ahyahn Dinç, Filiz 
Dinç’in kardeşleri, 59 yaşındaki Hakan Dinç vefat 
etti. 

Cenazesi Pazar günü Eski Camii’nde kılınan 
ikindi namazının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedildi. 

 
HACER YÜKLEDEN vefat etti.  
Merhum Kasım Yükleden’in eşi, Dilek Bayraktar ve Nükhet 

Çakar’ın anneleri, 81 yaşındaki Hacer Yükleden vefat etti. 
Cenazesi Pazar günü Şeyh Çelebi Camii’nde kılınan öğle na-

mazının ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi.

Kerman, çalışmaları inceledi

Buğday ve ayçiçeği fiyatında yükseliş

İpsala Belediye Başkanı Mehmet Kerman, kentte devam 
eden çalışmaları inceledi. Belediyeden yapılan açıklamaya göre 
Kerman, İpsala Alışveriş Merkezi önüne yaptırılan süs havuzu 
çalışmalarını yerinde inceledi. 
İpsala için hizmete devam ettiklerini belirten Kerman, yeni 

süs havuzunun yapım çalışmalarının hızla devam ettiğini ifade 
etti. 

Kerman, yeni projeler yeni yatırımlarla daha güçlü bir İpsala 
için sahada olmaya devam edeceklerini kaydetti. (aa)
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Edirne Valisi Yunus Sezer, depreme dayanıksız olduğu ge-
rekçesiyle yıkılan orduevi binası alanına kentin tarihi misyonu-
na uygun bir yapı yapacaklarını söyledi. Vali Sezer, “Tam o kö-
şeye yine Edirne’nin tarihi ve kültürel misyonuna uygun bir ya-
pıyı inşallah yapmış olacağız. Gördüğüm kadarıyla kafeterya 
tarzı bir yeri Edirneliler arzu etmiyor, biz de arzu etmiyoruz. Ka-
rarımızdan böyle iyiye doğru bir dönüş oldu” dedi. 

Atatürk Bulvarı üzerinde bulunan ve yaklaşık iki yıl önce 

depreme dayanıksız olduğu gerekçesiyle tahliye edilen ve bir 
süre önce yıkımı gerçekleştirilen Edirne Orduevi binasının yeri-
nin nasıl değerlendirileceği merak konusu oldu. Edirne Valisi 
Yunus Sezer, kentin tarihi yapısına uygun bir bina yapacakları-
nı ifade etti.  

Sezer, Selimiye Meydanı’nda 17-26 Nisan tarihleri arasında 
gerçekleşecek Çocuk ve Gençlik Kitap Fuarı’na tüm Edirnelileri 
davet etti.  

“Yeni bir yapı yapacağız” 
Vali Sezer, şunları kaydetti: 
“Orası askeriyeye ait bir alan. Fakat burada bir kafeterya ve 

otopark yapılsın diye bir konuşma olmuştu. Bir proje çalışması 
da oldu fakat Edirne halkından gelen bize mesajlar oldu. Bura-
nın tarihi misyonuna uygun bir yapı olmasını arzu ediyorlar. 
Otopark alanının çok küçük olacağını söylüyorlar. Gelinen nok-
tada bir proje çalışması yaptırıyoruz. O alan daha öncesinde bir 
okuldu fakat şu anda okul olma ihtimali yok çünkü ana yolun 
geçtiği bir yer. Dolayısıyla buranın yıkılmadan önceki resimle-
rinden de ilham alınarak ve daha minimalize edilerek burada 
bir proje çalışmasını biz valilik olarak şu anda üstlendik ve yap-
tırıyoruz. Fakat yapım noktasında da Milli Savunma Bakanlı-
ğı’mızın destekleriyle yapımı gerçekleşecek. Tam o köşeye yine 
Edirne’nin tarihi ve kültürel misyonuna uygun bir yapıyı inşal-
lah yapmış olacağız. Gördüğüm kadarıyla kafeterya tarzı bir ye-
ri Edirneliler arzu etmiyor, biz de arzu etmiyoruz. Kararımızdan 
böyle iyiye doğru bir dönüş oldu. Yeni bir yapı yapacağız ora-
ya.”  

“Çocuk ve gençlik kitap fuarı yapacağız” 
Sezer, Selimiye Meydanı’nda 17-26 Nisan tarihleri arasında 

gerçekleşeceğini ifade ederek, “Edirne’miz bir kültür şehri aynı 
zamanda gençlik ve çocuk şehri. Çocukları ve gençleri seven 
güzel bir şehir dolayısıyla 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’mızı da vesile kılarak 17 Nisan ve 26 Nisan arasında 
23 Nisan etkinliklerini de birleştirerek çok güzel bir çocuk ve 
gençlik kitap fuarı yapacağız.” diye konuştu.  

Haber Büşra Akıllı  

Orduevi binası yerine 
ne yapılacağı belli oldu

“Altyapı çalışmalarımızı ar-
tık nihayete erdirdik. Üstyapı 
çalışmalarımıza bugün itibariy-
le başlamış bulunuyoruz. Kış 
ayında yağışlar yoğun ama ya-
ğışlara da asla üzülmüyoruz. 
Yağışlar da bir taraftan yaz ay-
larında yaşayacağımız susuzluk 
sorunlarının da önüne geçmiş 
oluyor ama biraz beklediğimiz 

takvimden ileri bir tarihte üst-
yapı çalışmalarına başlamak 
durumunda kaldık. Bugün ha-
vanın düzelmesiyle beraber ya-
ğışlar 3-4 gün ara verdiler. Biz 
de hemen Buçuktepe mevkiin-
de çalışmalarımızı başlattık. Di-
ğer taraftan Buçuktepe’deki 
çalışmalarımızı bugün itibariyle 
devam ettirip sonrasında Hilly 
kavşağında çalışmalarımızı de-
vam ettireceğiz. Daha sonra-
sında Kaleiçi bölgesinde altya-
pı çalışmalarımız bitti ama abo-
ne bağlantılarımız devam edi-
yor. Hızlı bir şekilde Kaleiçi 
mahallesine ineceğiz. Dediğim 

gibi artık bütün ekiplerimiz sa-
hadalar. Üstyapı çalışmaları 
yağmur yağışı olmadığı takdir-
de her gün büyük bir hızla 7/24 
esasıyla devam edecek. Zorlu 
bir süreçti. Ekim ayında bir ku-
raklık yaşadık, çok yıpratıcıydı. 
Bazı hemşehrilerimiz suya ula-
şım konusunda zorluk yaşadık. 
Akabinde şehrimiz için bence 

en önemli çalışmalardan biriy-
di. Büyük bir cesaretle ve ka-
rarlılıkla üstüne gittik. Bunu 
özellikle ifade etmek istiyorum. 
Biz bu yola çıkarken biliyorsu-
nuz Ekim ayında burada bir 
açıklama yapmıştım sizlere. 
Bunu şehrimiz için hem kayıp 
kaçak, hem de mevcut sistemin 
devreye alınması noktasında 
iki kritik bölgede çalışma yapa-
cağımızı söylemiştim. Buna 
inananlar oldu, tamamlayama-
yacağımızı düşünenler oldu 
ama biz çok şükür büyük bir 
emek sarf ederek sürecin sonu-
na geldik. Şimdi bizlere düşen, 

dediğim gibi üstyapı çalışmala-
rını sağlıklı bir şekilde tamam-
layıp vatandaşlarımızı da bu 
yorucu süreçten kurtarmak. O 
yüzden dediğim gibi hava iyi 
olduğu takdirde, yağışlar bize 
müsaade ettiği takdirde hızlı bir 
şekilde neticeye doğru gidiyo-
ruz. 

 
“Çalışmalarımıza devam 

edeceğiz” 
 Bir taraftan tabii altyapı ça-

lışmalarımız, üstyapı çalışmala-
rımız, şu anda burada bulun-
duğumuz meydan ve hemen 
karşımızdaki kafe ile ilgili, kent 
merkezimiz ve meydanlarımız-
la ilgili de çok güzel çalışmalar 
yürütüyoruz. Bunlara da başla-
dık. Hemen karşımızdaki alan 
için çok güzel bir peyzaj düzen-
lemesi ve Edirne Belediyesi ta-
rafından işletmesi yapılacak 
olan, halkımıza açık olacak bir 
kafemiz olacak ama burada en 
önemlisi, biliyorsunuz Saraçlar 
sokak sağlıklaştırma çalışmaları 
ile çok güzel bir görünüme ka-
vuştu. Biz de istiyoruz ki hem 
buradaki Meydan Kafe, aynı 
zamanda anıtın bulunduğu 
alan da güzel bir şekilde düzen-
leyip şehrimize yakışır, bu tari-
hi yarımadaya yakışır bir çalış-
ma icra edelim. Bununla ilgili 
birazdan sahada arkadaşları-
mızla çalışmalarımızı devam et-
tireceğiz. Diğer taraftan Eski 
Camii’nin arkasında da biliyor-
sunuz Park Bahçeler Müdürlü-
ğü’müz yepyeni düzenlemeler 
yapıyor. Bu çalışmalarımızı de-
vam ettiriyoruz ve aynı zaman-
da tahliye ettiğimiz Fatih Ma-
hallesi’ndeki alanla ilgili de 
önümüzdeki günlerde hemşeh-
rilerimize de buradaki fikirlerini 
alarak yepyeni bir alan kazan-
dıracağız. Ekiplerimizle bera-
ber güzel bir sürecin içerisine 
giriyoruz artık. O yüzden biz de 
heyecanlı ve umutluyuz. Edir-
neli hemşehrilerimize de çok 
güzel müjdemiz olacak. Yarın 
biliyorsunuz meclisimiz var hep 
beraber olacağız. O yüzden ba-
harın gelişiyle birlikte şehrimize 
de birçok güzel hizmet hayata 
geçmiş olacak.”  

Haber Büşra Akıllı 

Nisan ayı yaşlı ve engelli ay-
lıkları hesaplara yatırılmaya baş-
landı. Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir Gök-
taş, "Nisan ayı için yaklaşık 4 
milyar 736 milyon lira yaşlı aylı-
ğı ve yaklaşık 3 milyar 766 mil-
yon lira engelli aylığı olmak üze-
re toplam 8,5 milyar lira tutarın-
daki yaşlı aylığı ve engelli aylık-
larını hesaplara yatırmaya başla-
dık" dedi.  

Aile ve Sosyal Hizmetler Ba-
kanı Mahinur Özdemir Göktaş, 
Nisan ayına yönelik toplam 8,5 
milyar lira tutarındaki yaşlı ve 

engelli aylıklarını, hesaplara ya-
tırmaya başladıklarını bildirdi. 

Bakan Göktaş, yaptığı yazılı 
açıklamada, engelli ve yaşlı bi-
reylerin hayatın her alanına tam 
katılımlarını sağlamak ve aynı 
zamanda bağımsız yaşam sür-
melerine destek olmak amacıyla 
çalıştıklarını belirtti. 

Eğitimden sağlığa, ekonomi-
den sosyal hayata kadar her 
alanda yaşlı ve engelli vatandaş-
ların yanında olduklarını aktaran 
Göktaş, hizmetleri insan odaklı 
ve hak temelli politikalar çerçe-
vesinde yürüttüklerini vurguladı. 

Engelli ve yaşlı vatandaşlara 
yönelik kapsayıcı ve düzenli sos-
yal yardım programları geliştir-
meyi sürdürdüklerini kaydeden 
Göktaş, şu ifadeleri kullandı: 

"Bu doğrultuda Nisan ayı için 
yaklaşık 4 milyar 736 milyon lira 
yaşlı aylığı ve yaklaşık 3 milyar 
766 milyon lira engelli aylığı ol-
mak üzere toplam 8,5 milyar lira 
tutarındaki yaşlı aylığı ve engelli 
aylıklarını hesaplara yatırmaya 
başladık Ödemelerin tüm vatan-
daşlarımıza hayırlı olmasını dili-
yorum." Haber Merkezi 

Gencan’dan “inanmayanlara” cevap
GAZETESÝ

Yaşlı ve engelli aylıkları hesaplarda
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Edirne’de bazı bölgelerde 
yapılan ağaç budamalar, fazla 
budama yapıldığı gerekçesiyle 
tepkilere neden olmuştu. Edir-
ne Kent Konseyi’nin kentteki 
peyzaj uygulamaları konusun-
da düzenlediği panelde konu-
şan Edirne Belediyesi Park ve 
Bahçeler Müdürü Pınar Kırımlı 
Tabak, yaşanan fırtınalarda 
özellikle yaşlı ve bakımsız ağaç-
ların can ve mal güvenliği açı-
sından tehlike oluşturduğunu 
belirtti. Tabak, “Budama işlem-
leri rastgele değil, estetik kaygı-
dan bağımsız değil, tamamen 
uzman kontrolünde ve teknik 
kriterlere uygun şekilde yapıl-
mıştır” dedi. 

Edirne Kent Konseyi tara-
fından düzenlenen “Edirne’de 
Peyzaj Uygulamaları konulu 

panel, AKM Salonunda yapıl-
dı. Toplantıya Belediye Başkan 
Yardımcısı Savaş Çerkez, Edir-
ne Kent Konseyi Başkanı Özer 
Demir, Park ve Bahçeler Mü-
dürlüğü personeli, STK temsil-
cileri ve vatandaşlar katıldı. 

Edirne Belediyesi Park ve 
Bahçeler Müdürü Pınar Kırımlı 
Tabak, toplantıda yaptığı so-
numda Edirne’de 1 milyon 
678 bin metrekare yeşil alan ve 
109 adet park bulunduğunu 
belirtti.  

 Son dönemde tartıştırma-
lara neden olan ağaç budama 
işlemlerine ilişkin açıklama ya-
pan Tabak, “Son yıllarda Edir-
ne genelinde yaşanan şiddetli 
fırtınalar, özellikle yaşlı ve ba-
kımsız ağaçlarda ciddi dal kırıl-
malarına neden olmuştur. Bu 
durum; can güvenliği açısın-

dan risk oluşturmuş. Araç ve 
yapı hasarlarına yol açmış. Acil 
müdahale gerektiren durumlar 
ortaya çıkarmıştır. Yapılan tek-
nik incelemelerde özellikle Ata-
türk Bulvarı, İstasyon, Kıyık ve 
Karaağaç bölgelerinde bulu-

nan ağaçlarda ciddi yapısal bo-
zulmalar tespit edilmiştir. Bu 
ağaçlarda uzun yıllar budama 
yapılmaması nedeniyle taç 
dengesinin bozulduğu, aşırı 

uzayan dalların ağırlık merkezi 
kaymasına neden olduğu, İç 
çürümeler ve zayıf dal bağlan-

tılarının oluştuğu gözlemlen-
miştir. Budama işlemleri rast-
gele değil, estetik kaygıdan ba-
ğımsız değil, tamamen uzman 
kontrolünde ve teknik kriterlere 
uygun şekilde yapılmıştır. Can 
güvenliği açısından risk oluş-
turması, araç ve yapı hasarları-
na yol açmış olması, acil mü-
dahale gerektiren durumlar or-
taya çıkmasından zorunluluk 
olmuştur. Yapılan tüm iş ve iş-
lemler teknik incelemelerden 
sonra yapılmıştır” dedi. 

Panelde  Trakya Üniversite-
si Mimarlık Fakültesi Peyzaj Mi-
marlığı Bölüm Başkanı ve T.Ü. 
Çevre Sorunları Uygulama ve 
Araştırma Merkez Müdürü 
Doç. Dr. Beste Karakaya Aytin, 
“Kent içi yol ağaçlandırması ta-
sarım ve uygulama yaklaşımla-
rı”, Trakya Üniversitesi Mimar-
lık Fakültesi Peyzaj Mimarlığı 
Bölümünden Bitki Materyali ve 
Yetiştiriciliği Anabilim Dalı Baş-
kanı Dr. Öğretim Üyesi Sergun 
Dayan ise “Kent ağaçlandırma 

bakım ve budama” konuların-
da sunum yaptı.  

Haber Merkezi 

‘Budamalar uzman kontrolünde yapıldı’

‘Basın özgürlüğü 
fiilen kısıtlanıyor’

Kırklareli Barajı doldu

Saadet Partisi Genel Başkan Yardımcısı Sosyal İşler Başkanı 
Av. Sinan Tekin, Türkiye’de basın özgürlüğünde ciddi gerileme 
yaşandığını belirtti. Tekin, “Haber yapmak giderek cezalandırı-
lan bir faaliyet haline gelirken, bu durum ifade ve basın özgür-
lüğünün fiilen kısıtlandığını açıkça göstermektedir” dedi. 

Saadet Partisi Genel Başkan Yardımcısı Sosyal İşler Başkanı 
Av. Sinan Tekin, “Basın Özgürlüğü” konusunu ele alarak, Türki-
ye’de basın ve ifade özgürlüğünün mevcut durumu, gazetecile-
rin karşı karşıya kaldığı hukuki ve ekonomik baskılar ile bu du-
rumun toplumsal etkilerini değerlendi.  

Türkiye’de basın özgürlüğünde son yıllarda gerileme yaşan-
dığına dikkat çeken Tekin, açıklamasında şunları kaydetti:  

“Demokratik toplumların temel unsurlarından biri olan özgür 
basın, bugün hem hukuki hem ekonomik hem de idari müda-
halelerle kuşatılmış durumdadır. Gazeteciler, kamuoyunu bilgi-
lendirme görevlerini yerine getirdikleri için soruşturmalara ma-
ruz kalmakta, tutuklanmakta veya çeşitli adli kontrol tedbirleriy-
le sınırlandırılmaktadır. Haber yapmak giderek cezalandırılan bir 
faaliyet haline gelirken, bu durum ifade ve basın özgürlüğünün 
fiilen kısıtlandığını açıkça göstermektedir. 

Öte yandan gazetecilerin ekonomik koşulları da ağırlaşmak-
tadır. Düşük ücretler ve işten çıkarılma korkusu, mesleki bağım-
sızlığı zedelemekte ve oto-sansürü yaygınlaştırmaktadır. Medya 
kuruluşlarına yönelik para cezaları, ilan kesme yaptırımları ve 
erişim engelleri ise bağımsız basının sürdürülebilirliğini ciddi bi-
çimde tehdit etmektedir. Uluslararası raporlar da bu tabloyu 
doğrulamaktadır. Türkiye’nin basın özgürlüğü sıralamalarında 
alt sıralarda yer alması, gazetecilik faaliyetlerinin ne denli zor ko-
şullar altında yürütüldüğünü ortaya koymaktadır. Basın özgürlü-
ğü yalnızca gazetecilerin değil, toplumun tamamının hakkıdır. 
Halkın doğru ve tarafsız bilgiye erişimi, demokratik bir toplumun 
vazgeçilmez koşuludur. Bu nedenle; gazetecilere yönelik baskı 
ve yargı süreçlerine son verilmesini, basın ve ifade özgürlüğünün 
güvence altına alınmasını, gazetecilerin ekonomik ve sosyal hak-
larının iyileştirilmesini, bağımsız ve çoğulcu medya ortamının 
desteklenmesini talep ediyoruz.” Haber Merkezi 

Geçen yıl yaz mevsiminde 
aşırı kuraklık nedeniyle su se-
viyesi azalan Kırklareli Bara-
jı'nın doluluk oranı son yağış-
larla arttı. 

DSİ 112. Şube Müdürlüğü 
verilerine göre, barajın doluluk 

oranı ocak ayından itibaren 
artış gösterdi. 

Geçen yaz mevsiminde et-
kili olan kuraklık nedeniyle 
yüzde 28'e kadar gerileyen ba-
rajın doluluk oranı, yağmur ve 
kar yağışlarının ardından yüz-
de 63'e ulaştı. 

Kentin içme suyunun karşı-
landığı barajda mevcut su 
miktarının 71 milyon 567 bin 
metreküp olduğu bildirildi. 

Kırklareli Ziraat Odası Baş-
kanı Ekrem Şaylan, kentte ba-
rajların kış mevsiminde etkili 
olan sağanak ve karla dolma-
ya başladığını söyledi. 

Su kaynaklarının doğru ve 
bilinçli kullanılmasını öneren 
Şaylan, bir damla suyun bile 
değerlendirilmesi gerektiğini 
vurguladı. (aa)

Edirne merkezli 2 ilde dü-
zenlenen yasa dışı bahis ope-
rasyonunda 14 şüpheli gözaltı-

na alındı. 
Edirne Emniyet Müdürlüğü 

Siber Suçlarla Mücadele Şube-

si ekiplerince yaklaşık 4 ay sü-
ren teknik takip ve MASAK 
analizleri sonucunda, 300 mil-
yon 844 bin 684 lira işlem hac-
mine sahip yasa dışı bahis ağı 
deşifre edildi. 

Ekiplerce, Edirne ve İstan-
bul'da eş zamanlı düzenlenen 
operasyonda, 14 şüpheli yaka-
landı. 

Adreslerde yapılan arama-
da, 2 ruhsatsız tabanca ele ge-
çirildi. 

Gözaltına alınan şüphelile-
rin emniyetteki işlemleri sürü-
yor. (aa)

2019 yılında Yenigün Matbaası'na  
bastırdığım Seri: A 135201-136200 

No'lar arası 10 cilt Dip Koçanlı Yolcu 
 Taşıma Biletimi kaybettim.  

Hükümsüzdür. 
 ŞEMSİ KULAKSIZ

ZAYİ

Yasa dışı bahis operasyonu!
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Edirne Barosunca 5 Nisan 
Avukatlar Günü dolayısıyla re-
sepsiyon verildi. Meslekte 60. 
yıl plaketi alan avukat Nurten 
Yücel, kendisine bu onurun 
verilmesinden mutluluk duydu-
ğunu belirterek, "Çok teşekkür 
ediyorum. 85 yaşındayım, 2 
evlat ve 1 torun büyüttüm. 
Mesleğimi her zaman severek 
yaptım” dedi.  

Edirne Baro Başkanı Gök-
han Karakoç, Avukat Hayrettin 
Belli Konferans Salonu'nda 
yaptığı konuşmada, 5 Nisan'ın 
sadece kutlama günü değil sa-
vunmanın önemini hatırlama 
ve hatırlatma günü olduğunu 
söyledi. 

Savunma makamının bü-
yük bir sorumluluk taşıdığını 
belirten Karakoç, "Bugün avu-
katlık mesleği ekonomik zor-
luklar, mesleki faaliyetlerin ic-
rasında yaşanan yapısal sorun-
lar, avukata yönelik şiddet ve 
meslek onurunu zedeleyen uy-
gulamalarla mücadele etmeye 
devam etmektedir." dedi. 

Avukatların cübbeyi bir kı-
yafet olarak değil bir sorumlu-
luk olarak sırtında taşıdığını ifa-
de eden Karakoç, haksızlığın 
karşısında durmaktan, hukuku 
savunmaktan, adalet için mü-
cadele etmekten vazgeçmeye-
ceklerini dile getirdi. 

Konuşmaların ardından 

meslekte 25, 40, 50 ve 60 yılı-
nı dolduran avukatlara plaket 
verildi. 

60. yıl plaketi alan avukat 
Nurten Yücel de kendisine bu 
onurun verilmesinden mutlu-
luk duyduğunu belirterek, 
"Çok teşekkür ediyorum. 85 

yaşındayım, 2 evlat ve 1 torun 
büyüttüm. Mesleğimi her za-
man severek yaptım." ifadeleri-

ni kullandı. 
Konuşmaların ardından 

müzik dinletisi sunuldu ve ik-
ramda bulunuldu. (aa)

Edirne Ticaret ve Sanayi 
Odası bünyesinde faaliyet gös-
teren Edirne Avrupa Birliği Bil-
gi Merkezi, Avrupa Birliği Tür-
kiye Delegasyonu’nun deste-
ğiyle, 8 Nisan Dünya Roman-
lar Günü kapsamında Edir-
ne’de anlamlı ve özel bir etkin-
liğe ev sahipliği yapmaya hazır-
lanıyor. 

Roman kültürünün zengin-
liğini ve çeşitliliğini görünür kıl-
mayı amaçlayan etkinlik, müzi-
ğin evrensel ve birleştirici gücü-
nü merkeze alarak farklı kültür-
leri aynı sahnede buluşturacak. 
Bu kapsamda, Şef Hamdi Aka-
tay yönetimindeki Tepecik Fi-
larmoni Orkestrası sahne ala-
cak. Konser, kültürel uyumun 
ve birlikte yaşamın güçlü bir 
simgesi olarak dikkat çekecek. 

Etkinlik, 8 Nisan 2026 Çar-
şamba günü Edirne Ticaret ve 
Sanayi Odası’nda gerçekleştiri-
lecek. Program, saat 18.00’da 
düzenlenecek kokteyl ile başla-
yacak; saat 19.00’da ise konser 
ile devam edecek. Katılımcılar, 
bu özel günün anlamını birlikte 
paylaşma ve kültürel etkileşimi 
güçlendirme fırsatı bulacak. 

Avrupa Birliği Türkiye De-
legasyonu’nun desteğiyle ha-
yata geçirilen bu etkinlik; Ro-
man kültürünün tanıtımına kat-

kı sağlamayı, toplumsal kapsa-
yıcılığı teşvik etmeyi ve kültürel 
çeşitliliğin zenginliğine dikkat 
çekmeyi hedefliyor. Aynı za-
manda, farklı toplumsal kesim-
ler arasında diyalog ve daya-
nışmayı güçlendiren önemli bir 
platform sunuyor. 

Edirne AB Bilgi Merkezi ko-
ordinatörü Elif Yardımcı, Dün-
ya Romanlar Günü’nün anlam 
ve önemine yakışır şekilde, 

kentin tüm paydaşlarını sanat 
ve kültürün birleştirici atmosfe-
rinde buluşmaya davet ettikle-
rini belirtti. 

Roman kültürünün ritmini, 
coşkusunu ve yaşam enerjisini 
yansıtacak bu özel etkinlik, 
Edirne’de kültür ve sanatın 
güçlü bir buluşmasına sahne 
olacak ve katılımcılara unutul-
maz bir akşam yaşatacak.  

Haber Merkezi 

Meslekte 60. yılını doldurdu

Lalapaşa’da şalvar gecesi
Lalapaşa Belediyesi tarafından düzenlenen geleneksel “Şal-

var Gecesi” etkinliği, yoğun katılım ve büyük bir coşkuyla ger-
çekleştirildi.  

Kadınlarımızın yoğun ilgi gösterdiği gecede, müzik ve eğlen-
ce eşliğinde renkli görüntüler oluştu. Samimi ve sıcak bir at-
mosferde geçen etkinlikte, katılımcılar keyifli anlar yaşadı. 

Gecede konuşan Belediye Başkanımız Zafer Sezgin Geldi, 
etkinliğin anlam ve önemine değinerek, “Bugün burada sadece 
bir etkinlikte değil; geçmişimizde, kültürümüzde ve ortak değer-
lerimizde buluşuyoruz. Kadın varsa hayat var, kadın varsa güç 
var, kadın varsa gelecek var.” sözleriyle salondan büyük alkış al-
dı. Haber Merkezi

Edirne’nin Meriç İl Genel Meclis 
Üyesi 66 yaşındaki İbrahim Dalkıran, 
yakalandığı amansız hastalıktan kurtu-
lamayarak vefat etti. Dalkıran’ın vefatı 
büyük üzüntü yarattı.  

AK Parti İl Başkanı Belgin İba, Dal-
kıran’ın vefatından büyük üzüntü duy-
duğunu belirtti. İba, “Merhuma Al-
lah’tan rahmet; kıymetli ailesine ve se-
venlerine başsağlığı ve sabırlar diliyo-
rum” dedi. 

AK Parti Edirne Milletvekili Fatma 
Aksal ise, “Merhuma Allah’tan rahmet; ailesine, yakınlarına ve 
sevenlerine sabır ve başsağlığı diliyorum” ifadelerini kullandı 

Dalkıran, geçtiğimiz Pazar günü Meriç Adasarhanlı Köyünde 
ikindi vakti düzenlenen törenle köy mezarlığında toprağa veril-
di. Haber Tunara Eryonar

İl Genel Meclisinin acı kaybı

Tepecik Filarmoni Orkestrası konser verecek
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Edirne'de, büyük usta Mi-
mar Sinan ölümünün 438’nci 
yılında anıldı. TMMOB Mimar-
lar Odası Edirne Temsilcisi Atil-
la Ergin, “Ne yazık ki günü-
müzde hızlı kentleşme, plansız 
yapılaşma ve estetikten uzak 
yaklaşımlar, mimarlığın özün-
den uzaklaşmasına neden ola-
bilmektedir.  İşte tam da bu 
noktada, Mimar Sinan’ın bize 

emanetlerini hatırlamak… Öl-
çü, denge, sadelik ve sağlam-
lık” dedi.  

Türk Mühendis ve Mimar 
Odaları Birliği (TMMOB) Mi-
marlar Odası Edirne Temsilcili-
ği, Selimiye Meydanı’nda yer 
alan Mimar Sinan heykeline 
çelenk bıraktı. TMMOB Mimar-
lar Odası Edirne Temsilcisi Atil-
la Ergin, çelenk törenin ardın-
dan basın açıklaması yaptı. Er-
gin, açıklamasında, hızlı ken-
tleşme, plansız yapılaşma ve 

estetikten uzak yaklaşımların, 
mimarlığın özünden uzaklaş-
masına neden olduğunu söyle-

di.  
“İyi tasarlanmış bir çevre,  

iyi bir toplumun  
temelidir” 

Ergin, şunları kaydetti:  
“Mimar Sinan’ı anmak, as-

lında taşın dile geldiği, ölçünün 
sanata dönüştüğü ve insanın 
doğayla uyum içinde var oldu-
ğu bir anlayışı yeniden düşün-
mektir. Mimar Sinan, sadece 
eserler inşa etmemiştir,  o,  bir 
düşünce biçimi,  bir denge ara-
yışı ve bir ustalık geleneği bı-
rakmıştır bizlere.  Süleymani-
ye’de ihtişamı, Selimiye’de 
mükemmelliği, sayısız eserinde 
ise sadeliğin zarafetini görürüz. 
Bugün biz mimarlar için en bü-
yük sorumluluk, bu mirası sa-
dece korumak değil; onu çağın 
gereklilikleriyle buluşturarak 
geleceğe taşımaktır.  Çünkü 
mimarlık, yalnızca yapı üret-
mek değildir.  Mimarlık; kültü-
rü, kimliği, yaşamı ve toplumu 
şekillendiren bir disiplindir. Ne 
yazık ki günümüzde hızlı ken-
tleşme, plansız yapılaşma ve 
estetikten uzak yaklaşımlar, mi-
marlığın özünden uzaklaşması-
na neden olabilmektedir.  İşte 
tam da bu noktada, Mimar Si-
nan’ın bize emanetlerini hatır-
lamak…Ölçü, denge, sadelik 
ve sağlamlık… Biz  mimarlar 
olarak, mesleğimizin etik de-
ğerlerini korumaya, kentlerimi-
zin kimliğini savunmaya ve ni-
telikli yaşam alanları üretmeye 
kararlılıkla devam edeceğiz.  
Çünkü biliyoruz ki iyi tasarlan-
mış bir çevre, iyi bir toplumun 
temelidir.” Haber Ergin Yıldız 

Edirne’nin sevilen şekerle-
me ustalarından Arif Meriç, 5-6 
Mayıs tarihlerinde gerçekleştiri-
lecek Kakava ve Hıdırellez 
Şenlikleri için tüm Türkiye’ye 
davette bulundu. 

“Kırmızı Gülün Alı Var” tür-
küsü eşliğinde yapılan davet, 
renkli görüntülere sahne olur-
ken, Edirne’nin köklü kültürü 
ve bahar coşkusu bir kez daha 

gözler önüne serildi. 
Usta isim, merhum Deli Se-

lim’in oğlu, gırnata ustası eşli-
ğinde yaptığı çağrıyla Kaka-
va’nın sadece bir şenlik değil, 
aynı zamanda bir kültür ve bir-

lik buluşması olduğunu vurgu-
ladı. 

Konuyla ilgili açıklamalarda 
bulunan Arif Meriç, Edirne’nin 
kırmızıyla olan bağını şu sözler-

le anlattı: 
“Biz Edirne olarak kırmızı-

ya aşığız… Kırkpınar’da misa-
firlerimizi kırmızı dipli mumla 
davet ederiz, Kakava’da ise kır-
mızı gülle çağırırız. Üç kuruş 
fazla olsun, kırmızı olsun… Biz 
kırmızıya aşığız.” 

Meriç, Kakava’nın baharın 
gelişiyle birlikte umutların taze-
lendiği, insanların bir araya 
geldiği özel bir zaman olduğu-
nu belirterek tüm Türkiye’yi 
Edirne’ye davet etti. 

Ayrıca şenlik süresince 
Edirne çarşısında da yoğun bir 
hareketlilik yaşanacağını ifade 
eden Meriç, şehre gelen misa-
firler için Kakava’ya özel yeni 
ürünler ve sürpriz lezzetler ha-
zırladıklarını dile getirdi. 

Edirne’de 5-6 Mayıs tarih-
lerinde gerçekleştirilecek Kaka-
va ve Hıdırellez Şenlikleri’nin 
bu yıl da binlerce ziyaretçiyi 
ağırlaması bekleniyor.  

Haber Merkezi 

Edirne’de Mimar Sinan anıldı

Edirne’de sanatseverleri bir araya getirecek anlamlı bir sergi 
kapılarını açmaya hazırlanıyor. Çağdaş Yaşamı Destekleme 
Derneği Edirne Şubesi tarafından düzenlenen “Edirne’den 
Esintiler” temalı karma resim sergisi, 10 Nisan Cuma günü 
2026 tarihinde ziyaretçilerini ağırlayacak. 

Resim öğretmeni Emine Kaynak Mazlum’un katkılarıyla ger-
çekleştirilen serginin açılışı, saat 15.30’da Edirne Belediyesi 
Atatürk Kültür Merkezi Fuaye Salonu’nda yapılacak. Emine 
Kaynak Mazlum, sergisine tüm sanat severleri davet etti.  

Sanatseverlerin yoğun ilgi göstermesi beklenen sergi, yalnız-
ca açılış günüyle sınırlı kalmayacak. 11-12 Nisan 2026 tarihle-
rinde de saat 10.00 ile 17.00 arasında halkın ziyaretine açık ola-
cak. 

Emine Kaynak Mazlum kimdir?  
“1948 yılında Edirne’de doğdu. İlk, orta ve lise öğrenimini 

Edirne’de tamamladı. Yüksek öğrenimini İstanbul Atatürk Eği-
tim Fakültesi Resim bölümünde tamamladı. Mezuniyetinden 
sonra Edirne’de Mimar Sinan, I. Murat, Eğitim Enstitüsü Mi-
marlık Fakültesinde Resim Öğretmenliği yaptı. Daha sonra Edir-
ne Kız Öğretmen Okulu’nda çalışırken emekli oldu. Emekli ol-
duktan sonra kısa bir süre Güzel Sanatlar Lisesi’nde öğretmen-
lik yaptı. Emekliliğinden sonra dinlenmek istedi. Fakat boş za-
manlarında resim çalışmalarına devam etti. 1999 Ekim ayında 
kişisel sergisini açtı. 2015 yılında da karma sergilerde çalışma-
larını sergiledi.” Haber Simge Sezen

Tekirdağ'ın Şarköy ilçesinde uçurumdan deniz kenarına dü-
şen otomobildeki 3 kişi yaralandı. İ.A. idaresindeki otomobil, 
Uçmakdere Mahallesi'nde uçurumdan deniz kenarına düştü. 
Çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine sahil güven-
lik, jandarma, sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Ekipler kıyı-
ya inerek, sürücü ve otomobilde bulunan 2 kişiye ilk müdaha-
leyi yaptı. Kazada yaralanan 3 kişi, bulundukları yerden sed-
yeyle alınarak Şarköy Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. (aa)

Kakava’ya davet

“Edirne’den Esintiler” 
sergisi açılacak

Uçurumdan düştü
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Edirne Belediye Meclisi Ni-
san ayı olağan toplantısı, 7 Ni-
san Salı Günü Saat: 15.30'da 
Atatürk Kültür Merkezi ve Bele-
diye Konservatuvarı Edirne 
Belediye Meclisi Toplantı Salo-
nu'nda gerçekleşecek.  

Edirne Belediye Başkanı Fi-
liz Gencan’ın başkanlığında 
gerçekleşecek toplantıda, 18 
gündem maddesi görüşülecek. 
Gündem maddeleri şu şekilde:  

“1-Bir önceki toplantıya ait 
05.03.2026 tarihli tutanak. 

2- Belediyemiz Veteriner İş-
leri Müdürlüğü’ne bağlı olarak 
faaliyet gösteren İşyeri Dene-
tim Birimi Zabıta Müdürlü-
ğü’ne bağlanmış olup, bu ne-
denle Edirne Belediyesi Zabıta 
Müdürlüğü Görev ve Çalışma 
Yönetmeliği’nde güncelleme 
yapılması gerektiği ile ilgili Za-
bıta Müdürlüğü’nün 
25.03.2026 tarih ve 1733435 
sayılı yazısı. 

3- İçkili Yerler Bölgesi ile İl-
gili Zabıta Müdürlüğü’nün 
30.03.2026 tarih ve 1733727 
sayılı yazısı. 

4- Plan ve Bütçe Komisyo-
nuna havale edilen konu ile il-
gili olarak Plan ve Bütçe Ko-
misyonu’nun almış olduğu 
24.03.2026 tarih ve 2026/06 
sayılı Plan ve Bütçe Komisyon 
kararı ile Destek Hizmetleri 
Müdürlüğü’nün 31.03.2026 
tarih ve 1733562 sayılı yazısı.  

5- Cumhuriyet, Kurtuluş, 
100. Yıl, Kocasinan ve Fatih 
Mahallerimizden Ayşekadın 
Mevkii, Atatürk Kültür Merkezi, 
Erasta, Kipa, Sanayi, Adliye ve 
Emniyet bölgelerinden toplu 
taşıma araçları geçmediği için 
vatandaşlarımızın mağduriyeti-
nin giderilerek ulaşım imkanı-
nın sağlanması konusunun Be-

lediye Meclisinde görüşülerek 
Ulaşım Komisyonuna Havale 
edilmesi ile ilgili Ulaşım Hiz-
metleri Müdürlüğü’nün 
02.04.2026 tarih ve 1738900 
sayılı yazısı. 

6- Belediyemiz 2025 yılına 
ait Faaliyet Raporu’nun Beledi-
ye Meclisinde görüşülmesi ile 
ilgili Mali Hizmetler Müdürlü-
ğü’nün 23.03.2026 tarih ve 
1729717 yazısı. 

7- 2025 yılı Denetim Ko-
misyonu Raporu’nun Belediye 
Meclisinde görüşülmesi ile ilgili 
Mali Hizmetler Müdürlüğü’nün 
18.03.2026 tarih ve 1728776 
sayılı yazısı. 

8- Belediye Meclis I. ve 
Meclis II. Başkan Vekili seçimi 
ile ilgili Yazı İşleri Müdürlü-
ğü’nün 18.03.2026 tarih ve 
1729855 sayılı yazısı. 

9- Belediye Meclis Katipli-
ği’ne üye seçimi ile ilgili Yazı İş-
leri Müdürlüğü’nün 
18.03.2026 tarih ve 1729822 
sayılı yazısı. 

10- Belediye Encümen 
Üyeliğine 3 (Üç) Encümen 
Üyesi seçilmesi ile ilgili Yazı İş-
leri Müdürlüğü’nün 
18.03.2026 tarih ve 1729875 
sayılı yazısı. 

11- İmar Komisyonuna üye 
seçilmesi ile ilgili Yazı İşleri Mü-
dürlüğü’nün 18.03.2026 tarih 

ve 1729910 sayılı yazısı. 
12- Ulaşım Komisyonuna 

üye seçilmesi ile ilgili Yazı İşleri 
Müdürlüğü’nün 18.03.2026 
tarih ve 1729965 sayılı yazısı. 

13- Plan ve Bütçe Komis-
yonuna üye seçilmesi ile ilgili 
Yazı İşleri Müdürlüğü’nün 
18.03.2026 tarih ve 1729933 
sayılı yazısı. 

14- Cadde ve Sokak İsimle-
ri Komisyonuna üye seçilmesi 
ile ilgili İmar ve Şehircilik Mü-
dürlüğü’nün 23.03.2026 tarih 
ve 1729945 sayılı yazısı. 

15- Hukuk Komisyonuna 
üye seçilmesi ile ilgili Hukuk İş-
leri Müdürlüğü’nün 
18.03.2026 tarih ve 1727493 
sayılı yazısı. 

16- Kadın Aile ve Çocuk 
Komisyona üye seçilmesi ile il-
gili Kadın ve Aile Hizmetleri 
Müdürlüğü’nün 16.03.2026 
tarih ve 1727498 sayılı yazısı. 

17- Deprem ve Doğal Afet 
Komisyonuna üye seçilmesi ile 
ilgili Afet İşleri ve Risk Yöneti-
mi Müdürlüğü’nün 18.03.2026 
tarih ve 1728961 sayılı yazısı. 

18- Tarım ve Hayvancılık 
Komisyonuna üye seçilmesi ile 
ilgili Tarımsal Hizmetler Müdür-
lüğü’nün 23.03.2026 tarih ve 
1730590 sayılı yazısı.”  

Haber Bahar Oduncu

Belediye meclisi 7 Nisan’da 

Yesevi Hareketi Derneği, İsrail Parlamentosu’nda kabul edi-
len ve yalnızca Filistinli mahkûmlara idam cezası uygulanması-
nı öngören yasa ile Mescid-i Aksa’nın ibadete kapatılmasına 
sert tepki gösterdi. Cankaloğlu, “Filistinli mahkûmlara özel ola-
rak düzenlenen idam yasası; uluslararası hukuka, insan hakları-
na ve evrensel vicdana açıkça aykırıdır. Bu hukuksuz girişimi en 
güçlü şekilde kınıyoruz” dedi. 

Edirne Yesevî Hareketi Derneği Edirne İl Başkanı Alpaslan 
Cankaloğlu, dernek yöneticileri ile birlikte dernek binasında 
yaptığı açıklamada, söz konusu düzenlemenin insanlık vicdanı-
nı yaralayan, hukukun temel ilkelerini yok sayan ve ayrımcı po-
litikaların açık bir göstergesi olduğunu ifade etti. Cankaloğlu 
açıklamasında şu ifadelere yer verdi: 

“İsrail Parlamentosu’nda kabul edilen ve yalnızca Filistinli 
mahkûmları hedef alan idam yasası; hukuksuzluğun, ayrımcılı-
ğın ve sistematik zulmün kurumsallaştırılmasından başka bir şey 
değildir. Bu adım, yalnızca bir ceza yöntemi değil; baskı, sindir-
me ve yok etme politikalarının yeni ve tehlikeli bir aşamasıdır. 

7 Ekim 2023’ten bu yana başta Gazze olmak üzere Filistin 
topraklarında yaşananlar artık bir çatışma değil; sivillerin hedef 
alındığı, kadınların, çocukların ve masum insanların hunharca 
katledildiği açık bir zulüm ve katliamdır. Filistin halkına yönelik 
bu insanlık dışı uygulamalar, tüm dünyanın gözü önünde de-
vam etmektedir. 

Filistinli mahkûmlara özel olarak düzenlenen idam yasası; 
uluslararası hukuka, insan haklarına ve evrensel vicdana açıkça 
aykırıdır. Bu hukuksuz girişimi en güçlü şekilde kınıyoruz. 

 
‘ASLA KABUL ETMİYORUZ’ 

Öte yandan, Mescid-i Aksa’nın haftalardır ibadete kapatıl-
ması yalnızca bir mabedin kapatılması değildir. Bu durum, 
inanç özgürlüğüne yönelik ağır bir ihlal ve kutsal değerlerimize 
yönelik açık bir saygısızlıktır. Müslümanların ilk kıblesi olan Mes-
cid-i Aksa’nın kapalı tutulmasını asla kabul etmiyoruz ve bu uy-
gulamanın derhal sona erdirilmesini talep ediyoruz. 

Bölgede artan gerilim, İsrail’in kışkırtıcı ve saldırgan politi-
kalarıyla daha da tehlikeli bir boyuta ulaşmıştır. Bu yaklaşım 
yalnızca Filistin’i değil, tüm bölgeyi ve dünya barışını tehdit et-
mektedir.” 

 
ULUSLARARASI TOPLUMA ÇAĞRI 

Açıklamasının sonunda kamuoyuna ve uluslararası topluma 
çağrıda bulunan Cankaloğlu, şu ifadeleri kullandı: 

“Yesevi Hareketi Derneği olarak, mazlum Filistin halkının 
yanında olduğumuzu bir kez daha vurguluyoruz. Aziz milletimi-
zi ve tüm insanlığı; Filistin’de yaşanan zulme, ayrımcılığa ve 
Mescid-i Aksa’ya yönelik ihlallere karşı daha duyarlı olmaya da-
vet ediyoruz. 

Birleşmiş Milletler başta olmak üzere tüm uluslararası ku-
rumları, bu hukuksuzluk karşısında somut adımlar atmaya çağı-
rıyoruz. Devletimizin bu yönde atacağı her türlü adımı destekli-
yoruz. 

Unutulmamalıdır ki adalet herkes içindir. Filistin özgürlüğü-
ne kavuşuncaya ve Mescid-i Aksa üzerindeki baskılar sona erin-
ceye kadar, hakikati dile getirmeye devam edeceğiz.”  

Haber Merkezi 

Edirne Olgunlaşma Enstitüsün-
ce başlatılan çalışmalar kapsamın-
da Edirne, Tekirdağ ve Kırklareli'nin 
el emeği dokumalarının envanteri 
oluşturuluyor. Çalışmaların tamam-
lanmasının ardından enstitü bünye-
sinde "Kilim Müzesi" oluşturulması 
hedefleniyor. Enstitü Müdürü Mel-
tem Üretmen, "100 yıllık kilim ör-
neklerini inceleyerek birebir örnek-
lerini dokuyor ve gelecek nesillere 
aktarılmasını sağlıyoruz" dedi. 

Trakya'nın geleneksel kilim do-
kumalarının gelecek nesillere akta-
rılması amacıyla başlatılan çalışma-
lar kapsamında Edirne, Tekirdağ ve 
Kırklareli'ne ait el emeği dokumalar 
kayıt altına alınıyor. 

Edirne Valiliği koordinasyonun-
da, İl Milli Eğitim Müdürlüğü bün-
yesindeki Edirne Olgunlaşma Ensti-
tüsünce yürütülen çalışma kapsa-
mında, bölgedeki geleneksel doku-
maların envanteri oluşturuluyor. 

Devecihan Kültür Merkezi'ndeki 
enstitü atölyesinde, Edirne'nin "çu-
ha", Tekirdağ'ın "Karacakılavuz" ve 
Kırklareli'nin "Poyralı" kilim doku-
malarından örnekler hazırlanıyor. 

Çalışmaların tamamlanmasının 
ardından enstitü bünyesinde "Kilim 
Müzesi" oluşturulması hedefleniyor. 

GELECEK NESİLLERE AKTA-
RILIYOR 

Edirne Olgunlaşma Enstitüsü 
Müdürü Meltem Üretmen, kültürel 
mirasın korunarak gelecek nesillere 
aktarılması amacıyla kapsamlı bir 
çalışma yürüttüklerini söyledi. 

Enstitünün AR-GE biriminin sa-
ha araştırmaları, arşiv taramaları ve 
literatür incelemeleri gerçekleştirdi-
ğini belirten Üretmen, "Edirne, Te-
kirdağ ve Kırklareli'ndeki unutulma-
ya yüz tutmuş dokuma türlerini 
araştırıyoruz. Elde edilen motifleri, 
teknikleri ve hikayeleriyle birlikte 
envantere geçirip arşivliyoruz. Ar-
dından ustalarımız bu dokumaların 
örneklerini atölyemizde yeniden 
üretiyor." dedi. 

Saha çalışmalarında muhtarla-
rın desteğiyle köylere ulaştıklarını 
ifade eden Üretmen, bağışlanan ki-
limlerin ileride kurulacak müzede 
sahiplerinin isimleriyle sergilenece-
ğini dile getirdi. 

Üretmen, "Vatandaşlarımızdan 
sadece bağış değil, ellerindeki do-
kumaların fotoğraflarını da bizimle 
paylaşmalarını bekliyoruz. 100 yıl-
lık kilim örneklerini inceleyerek bi-
rebir örneklerini dokuyor ve gele-
cek nesillere aktarılmasını sağlıyo-

ruz." diye konuştu. 
DOKUMALAR ARŞİVLENE-

REK YENİDEN ÜRETİLECEK 
Edirne Olgunlaşma Enstitüsü 

Dokuma Atölyesi Usta Öğreticisi 
Meryem Uzel de kaybolmaya yüz 
tutmuş kilim motiflerini önce dijital 
ortamda arşivlediklerini belirtti. 

Dokumaların aslına uygun şe-
kilde yeniden üretildiğini vurgula-
yan Uzel, "Poyralı dokuması 
1800'lü yılların sonunda bölgeye 
yerleşen Türk ailelerinin yaptığı ör-
neklerden biridir. Bu dokumaları ar-
şivleyerek yeniden üretmeye de-
vam edeceğiz." ifadelerini kullandı. 

Kırklareli'nin "Poyralı", Tekir-
dağ'ın "Karacakılavuz" ve Edir-
ne'nin "aba" ile "çuha" dokumala-
rından arşiv oluşturduklarını akta-
ran Uzel, kilimlerin kök boyalarla 
boyanan yün iplerden üretildiğini 
ve özgün yapısına sadık kalındığını 
kaydetti. 

Edirne Olgunlaşma Enstitüsü 
Tekstil Teknolojisi Atölyesi öğretme-
ni Tekin Gazi ise geleneksel doku-
maları motif, renk ve teknik özellik-
lerine uygun şekilde yeniden üret-
tiklerini dile getirdi. (aa)

‘İdam yasası insan 
haklarına aykırıdır’

Kilim müzesi oluşturulacak

GAZETESÝ



Edirne Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu Başkanlığı maçları belli oldu
Edirne Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada 2024 – 2025 Süper Amatör Lig, 1. Amatör ve U13 Liglerinde oynayacak ta-

kımlar, puan durumları ve oynanacak maçlar açıklandı. Takımların puan durumu ve maçlar şu şekilde: 
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Edirne Barosu Başkanı Av. 
Gökhan Karakoç, avukatlara 
karşı şiddet vakalarının her ge-
çen gün arttığını söyledi. Kara-
koç, “Avukata dönük şiddet 
vakaları her geçen gün daha 
da artmaktadır. Geride bıraktı-
ğımız bir yıl içerisinde avukat-
ların mesleki faaliyetleri nede-
niyle karşı karşıya kaldıkları 
hukuki ve idari baskılara fizik-
sel ve sözlü saldırılar yenilen-
miş eklenmiştir” dedi.  

 5 Nisan Avukatlar Günü 
nedeniyle Atatürk Anıtı’nda çe-
lenk töreni düzenlendi. Törene 
Edirne Belediye Başkanı Av. 
Filiz Gencan, Edirne Barosu 
Başkanı Av. Gökhan Karakoç 
ve avukatlar katıldı. Anıta çe-
lenk sunulmasının ardından 
Saygı Duruşunda bulunuldu, 
İstiklal Marşı okundu. Edirne 
Barosu Başkanı Karakoç, hu-
kuka olan güveni azaltan uygu-
lamalardan dolayı avukatlık 
mesleğine karşı güvensizlik ol-
duğunu söyledi.  
“Savunmanın zayıflaması 
hak arama özgürlüğünü 

zedeler” 
Karakoç, şunları kaydetti: 
“Avukata dönük şiddet va-

kaları her geçen gün daha da 
artmaktadır. Geride bıraktığı-
mız bir yıl içerisinde avukatla-
rın mesleki faaliyetleri nedeniy-

le karşı karşıya kaldıkları huku-
ki ve idari baskılara fiziksel ve 
sözlü saldırılar yenilenmiş ek-
lenmiştir. 7 Ocak 2026 günün-
de meslektaşımız avukat Zeke-
riya Polat, sırf görevini yaptığı 
için iş yerinde uğradığı silahlı 

saldırı sonucu maalesef hayatı-
nı kaybetmiş, katledilmiştir. Bu 
saldırılar yalnızca avukatların 
mesleki alımla ilişkin de değil-
dir. Savunmanın zayıflaması 
doğrudan doğruya yurttaşların 
adalete erişim hakkını ve hak 
arama özgürlüğünü zedeler. 
Güçlü bir savunma olmadan 
adil yargılanma hakkının etkin 
şekilde kullanılabilmesi müm-

kün değildir. Bu nedenle avu-
katların mesleklerine bağımsız, 
özgür ve güvenli şekilde icra 
edebilmeleri için gerekli tüm 
koşulların sağlanmasının zo-
runlu olduğunu, Edirne barosu 
ailesi olarak bir kez daha ifade 
ediyor yetkilileri, avukatlık 
mesleğinin korunmasına ilişkin 
Avrupa Konseyi sözleşmesini 
ülkemiz adına imzalamaya ha-
yata geçirmeye davet ediyo-
ruz. Üç saç ayağından birini 
oluşturduğumuz yargı sistemi-
mizin sorunlarını mesleki so-
runlarımızdan bağımsız düşü-
nemeyiz. Zira hukuka olan gü-
veni azaltan uygulamalardan 
avukatlık mesleği de maalesef 
nasibini almaktadır. Bu çerçe-
vede hukukun üstünlüğünü, 

yargı bağımsızlığını ve insan 
haklarını korumakla görevlen-
dirilen kurumlar olarak bazı 
olumsuz uygulamaların yargı 
sistemimizde yarattığı ağır tah-
ribatın altını çizmeyi de tarihsel 
bir sorumluluk olarak görmek-
teyiz.”  

Karakoç’un konuşmasının 
ardından tören, toplu fotoğraf 
çekimiyle sona erdi.  

Haber Büşra Akıllı  

Edirne'nin Keşan ilçesinde si-
lahlı saldırıya uğrayan kişi hayatı-
nı kaybetti. Olayın ardından ka-
çan ve yurt dışına kaçma hazırlığı 
yapan cinayet zanlısı E.S. emni-
yet ekipleri tarafından yakaladı. 

Yeni Mahalle'de M.B'ye, ara-
cını park ettiği sırada kimliği he-
nüz belirlenemeyen kişi veya kişi-
lerce ateş edildi. Çevredekilerin 

ihbarı üzerine olay yerine polis 
ekipleri sevk edildi. Yakınları tara-
fından Keşan Devlet Hastanesine 
kaldırılan M.B, müdahalelere rağ-
men kurtarılamadı. 

Polis ekipleri, araçta inceleme 
yaparken, Edirne Emniyet Müdü-
rü Muhittin Ayhan da ilçeye gele-
rek olay hakkında bilgi aldı. 

Öte yandan Keşan Emniyet 

Müdürlüğü, Edirne Emniyet Mü-
dürlüğü İstihbarat Şube Müdürlü-
ğü, Cinayet Büro Amirliği ve 
Havsa İlçe Emniyet Müdürlüğü 
ekipleri, yurt dışına kaçma hazırlı-
ğındaki cinayet zanlısı E.S'yi ya-
kaladı. Olayda kullanılan tabanca 
da ele geçirildi. Şüphelinin emni-
yetteki işlemleri sürüyor.  (aa)

Sayfa - 10 7 NİSAN 2026

“Avukatlara karşı şiddet olayları artıyor”
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Aracını park ederken silahla vuruldu

Karakoç

Trakya Üniversitesi Merkez Kütüphanesi’nde, vize haftasının 
yoğun temposunda sınavlara hazırlanan öğrencilere moral ve 
destek olmak amacıyla çorba ikramı başlatıldı. 

Trakya Üniversitesi’nden yapılan açıklamaya göre; sınav dö-
neminde kütüphanede uzun saatler geçiren öğrencilerin moti-
vasyonunu artırmayı hedefleyen uygulama kapsamında, vize 
haftası boyunca her gece saat 22.00’de çorba dağıtımı gerçek-
leştirilecek. 

Ders çalışan öğrencilere hem enerji sağlayan hem de kısa bir 
mola imkânı sunan uygulama, öğrenciler tarafından memnuni-
yetle karşılandı. Öğrenciler, özellikle yoğun sınav temposunda 
bu tür desteklerin kendilerini motive ettiğini ve moral verdiğini 
dile getirdi. 

Trakya Üniversitesi yönetimi ise desteklerin süreceğini belir-
terek, öğrencilerin her zaman yanlarında olduklarını ifade etti. 
Haber Merkezi 

Öğrencilere çorba ikramı

E d i r n e ' n i n  
Havsa ilçesinde 
devrilen otomo-
bildeki 4 kişi yara-
landı. Ş.Z. idare-
sindeki otomobil, 
Kırklareli-Edirne 
kara yolu Söğütlü-
dere köyü kavşa-
ğında sürücüsü-
nün direksiyon 
hakimiyetini kay-
betmesi sonucu yoldan çıktı. İhbar üzerine olay yerine sağlık, 
jandarma ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Yaralanan sürücü ve 
otomobildeki 3 yolcu, sağlık ekiplerince Trakya Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Hastanesi'ne kaldırıldı. (aa)

Otomobil devrildi: 4 yaralı


